

ХРАМАМ — БЫТЬ

Окончание.

Начало на 1 стр.

В мире существуют много проектов, утверждающих свою общественную пользу: фонды детей-сирот и зеленые движения; политика так же сводит свой толк к общественному благу. На них работают реклама и психоаналитики. Но почему-то нет к ним должного доверия. В это же время Церковь - кормит, одевает, воспитывает; дает Надежду. Если бы хоть кто-нибудь сопоставил статистику с мечтами и рекламой, он бы понял, что «отдыхают» вовсе не «бабушки»!

Именно Храм в Европейской цивилизации вот уже два тысячелетия остается центром, определяющим ее будущность, местом преобразования человеческой жизни. А общество так

и не смогло найти ему достойной альтернативы. Церковь берется лечить этот мир, и, слава богу, сторонников у этой идеи больше чем противников. Но даже энергия и потенциал последних, могут найти достойное применение.

Если вместо злобных выкриков и дурных поступков, мы станем «изучать своего врага», то увидим, что врагов здесь и не было. Все мы хотим одного - благополучия своей Родины, а Церковь, как никто другой, еще и добивается его. Вот почему Храм всегда был и центром общественной деятельности. У нас же в районе, кроме игротек и баров, других центров не предвидится. И стоит позаботиться о том, на что и как будут сориентированы наши дети.



Строительство храма Св.Троицы

Реакция на СМИ

Этой зимой одна из херсонских газет позволила себе высказаться по поводу ящиков для пожертвования на строительство храма Св. троицы. Причем сделано это было в тоне и с намеками, позволяющими думать, что ни на какой «храм» эти деньги не пойдут. Сегодня мы дополняем безымянного журналиста. Делаем это по той лишь причине, что большинство прозвучавших в статье предположений, были сделаны без каких-либо попыток, уяснить суть так называемого «фото-факта» (название рубрики). Тем более, что вся необходимая для этого информация (включая телефон) видна даже на фотоснимке, приложенном к его статье. Но, похоже, этому человеку просто необходимо было излить желчь и высказать вслух свои поздравления.



Остановка Суворова

Пожертвовать на строительство Храма Святой Троицы можно через ящики для пожертвований или на расчетный счет:

херсонский филиал "ПРИВАТ БАНК"

р/с № 26009322156001

МФО 352479; код ЄДРПОУ № 25899600

Адрес храма: 73020 Херсон, ул. Димитрова 19

К сожалению, нам уже знакома такая реакция. В середине марта некоторые из официальных лиц города решились посягнуть на те же ящики, а «веселая молодежь» оборвала с них иконы Троицы.

Этой заметкой мы обращаемся к СМИ Херсона: информация, особенно на большие темы, должна быть всесторонней, и не служить оболваниванию масс.

Храм Святой Троицы строится на пожертвования жителей Херсона и области. Если кто-либо считает это неправильным, пусть найдет в себе смелость сказать это в глаза людям, жизнь которых спас Христос. А подлость, культивируемая даже в СМИ (о подворотнях и кабинетах пока не говорим), должна клеймиться позором, а не одобряться молчанием.

Михаил Москаленко
Храм Св.Троицы